
Ata da Reunião  

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte reuniram-se os elementos 

que constituem a Associação de Estudantes do Agrupamento de Escolas de Cascais, do ano 

letivo de 2019-2020.  

 

Assuntos tratados:  

1º Ponto: Redistribuição de Cargos e Competências; 

2º Ponto: Comunicação aos elementos da AE pedo grupo que teve reunião/workshop com a 

Cascais Jovem na Universidade Nova de Carcavelos, no dia 22 de janeiro de 2020.  

3º Ponto: Elaboração e decisões relativas a formas de angariações de fundos para a AE. 

4º Ponto: Distribuição de tarefas relativas aos projetos falados, sendo eles os seguintes: 

Pintura da porta da Sede da AE, formas de angariações de fundos, coordenação da festa de 

carnaval, realização de cartazes com informações sobre a AE de forma a colocar nas escolas 

do agrupamento.  

5º Ponto: Formulação de ideias sobre o Baile de Finalistas.  

 

Deliberações:  

No que diz respeito ao ponto nº 1 atribuíram-se os seguintes cargos: 

 

Direção da Assembleia:  

Presidentes da Associação: Maria Isabel Seabra e Rita Conceição , 12ºH2 

Secretária da Associação: Sofia Pereira, 12ºH2 

 

Assembleia Geral:  

Coordenador: Pedro Rioto, 12º H2 

Secretária: Mariana Teixeira, 12º H1 

Tesoureira: Madalena Pais, 12ºH2 

 

 

 

 

 



Direção Fiscal: 

Coordenador: Marco Guedes, 12ºC2 

Relator: Iara Fernandes, 12ºH2 

Secretário: Diana Pereira, 12ºH2 

Vogal da Direção Fiscal: Diogo Almeida  

 

Departamentos Nomeados:  

Departamento de Imprensa/Relações Públicas: Diogo Almeida, 12ºC3 e Francisco Dias, 12ºC2 

Departamento da Cultura: Joana Gomes, 9ºD 

Departamento da Educação: Claúdia Guedes, 9ºC 

Gabinete de Eventos: Francisco Dias, 12ºC2 e Mariana Teixeira, 12ºH1  

Gabinete do Desporto: Pedro Rioto, 12ºH1  

Gabinete do ambiente: Diana Borges,12ºH2 

 

Vogais:  

Vogal – Alexandra Sousa, 9ºD 

Vogal – Carolina Caracol, 8ºD 

Vogal – Natalia Cimpiana, 10ºH2  

Vogal - Inês Oliveira, 9ºA  

Vogal – Rodrigo Santos, 10ºH2 

 

No que diz respeito ao ponto nº2, comunicou-se a todos os elementos da AE o que foi tratado na 
reunião com a Cascais Jovem, na Universidade Nova de Carcavelos. Assuntos tratados nessa reunião: 
Melhores formas de gestão e de organização da Associação de Estudantes.  

 

No que diz respeito ao ponto nº3, tomaram-se as seguintes decisões:  

Será pedida autorização à CAP para que a Associação de Estudantes possa angariar fundos 

durante a última semana de janeiro para que a AE possa realizar uma angariação de fundos 

para futuros eventos. Dias propostos para tal:  Escola Básica - dias 27,28 e 31 de janeiro, 

Escola Secundária - dias 28 e 31 de janeiro, com a colaboração dos seguintes elementos da 

Associação: Marco Guedes, Mariana Teixeira, Iara Fernandes, Diogo Almeida, Rita 

Conceição, Maria Isabel Seabra, Sofia Pereira e Madalena Pais.  

 



 

 

 

No que diz respeito ao ponto nº4, tomaram-se as seguintes decisões:  

●  Elaboração e divisão de tarefas relativas à pintura da porta da sede da associação de 

estudantes, ficando encarregues do mesmo projeto os seguintes elementos da lista: 

Madalena Pais , Marco Guedes e Maria Isabel Seabra.  

●  Elaboração e divisão de tarefas relativas à Festa de Carnaval na Escola Básica de 

Cascais, ficando encarregues da coordenação do mesmo projeto os seguintes 

elementos da lista: Maria Isabel Seabra e Marco Guedes.  

● Distribuição das tarefas para a realização dos cartazes com as informações da 

Associação de Estudantes a distribuir pelas escolas do agrupamento. Elemento 

encarregue: Diana Borges.  

 

No que diz respeito ao ponto nº 5, debateu-se o seguinte:  

Formularam-se várias ideias relativas ao Baile de Finalistas, ouviu-se a opinião de cada 

elemento da AE relativo a este projeto.  

 

Sem outros assuntos a tratar deu-se por encerrada a sessão.  

 

 

 

 

 

 


